

Весть Ислама вкратце

Золотая жила

"Я обнаружил золотую жилу и залежи ценных камней. Мне повезло - я еще заполучил ценнейший изумруд, который так драгоценен, что если бы я разделил его среди всех моих ближних, то каждый из них стал бы богаче обладающего наибольшим в мире количеством золота и серебра... Что это за изумруд? Это Единый Истинный Бог."

Эти слова были произнесены Хазратом Мирзой Гуламом Ахмадом из Кадияна, Индия, кто объявил в 1889 г., что в нем и претворились пророчества из писаний, предсказывавшие о явлении Обетованного Мессии и Второго Пришествия Иисуса, и что он также был долгожданным Махди, ожидавшимся мусульманами. Он представил миру прелести религии Ислама и правильную интерпретацию Священного Корана. Он обнаружил то, что Бог являл Себя ему, и то, что Он говорил ему.

Живой Бог

Он узнавал Бога путем собственного опыта и наблюдений. Он был настолько неотразимо привлечен бесподобной красотой Живого Бога Ислама, что, растрогавшись, он воодушевился пригласить все человечество к поиску этих драгоценностей. Он писал:

«Рай наш - в Боге нашем. Наше высшее наслаждение - в Боге нашем, ибо мы увидели Его и обрели красоту в Нем. Такое богатство стоит приобретать, даже если ради этого придется пожертвовать и жизнью. Этот рубин стоит купить, даже если приобретая его, потеряешь свое «Я». О вы, страждущие, бегите к этому источнику - и он утолит вашу жажду. Что делать мне, как донести до сердец радостную весть? В какой барабан бить, дабы услышали люди: "это ваш Бог!""? Каким средством излечить их уши, дабы слушали они?»

Так выглядит действительная картина благословений Ислама, представленная долгожданным Мессией и Махди этой эпохи, в чьем лице отразился свет Живого Бога и подтвердил великую истину, что Бог говорит со Своими слугами, слышит их молитвы и любит их.

Мухаммад Обетованный

Этот же самый истинный Бог ранее был представлен Пророком Мухаммадом (мир и благословения Аллаха да пребудут с ним) четырнадцать веков назад в Аравии, в Мекке, во исполнение пророчеств, оставленных Моисеем, Соломоном и Иисусом (мир да пребудет на всех них).

Мухаммад (мир с ним и благословения) родился сиротой, и с раннего возраста он вдохновлялся любовью к Богу и ко всему человечеству. Он прожил чистую жизнь. Его правдивость, честность и набожность были настолько заметны, что его называли «Ал-Амийн» - «Надежный».

В возрасте двадцати пяти лет он женился на Хадидже, уважаемой и богатой вдове из знатной мекканской семьи. Она передала ему всю свою собственность, которую он раздал беднякам, а всем рабам он сразу же даровал свободу.

Этот благочестивый и сочувствующий другим молодой человек был сильно обеспокоен злом, преобладавшим среди арабов. Он часто удалялся в пещеру на холме в трех милях от Мекки, где, уединившись, совершал богослужение.

Проповедничество начинается

Однажды, в 40-летнем возрасте, пребывая, по своему обычаю, в пещере, он получил первое Божественное откровение от Всемогущего Бога. Ему было приказано призвать народ к Богу, стереть прочь зло и покончить с идолопоклонничеством. Он был призван на путь Пророчества и таким образом претворил в жизнь библейское предвестие о Пророке, который должен был явиться, как Моисей (т.е. принести людям новый закон от Бога), и родом он должен был быть из братьев израильтян (евреев), т.е. исмаильтян (арабов) (Второзаконие, 18:18).

Преследование

Когда он объявил Божественную весть народу Мекки, они вступили в открытое противодействие против него. Друзья стали врагами; и те, кто поверил в его миссию, преследовались различными способами. Однажды, когда он был погружен в молитву, неожиданно вокруг его шеи была протянута веревка, и его чуть не задушили. Он и его преданные последователи подвергались всякому виду дурного обращения.

Мухаммад (мир ему и благословения) и его верующие новообращенные выносили все эти преследования с терпимостью и стойкостью тринадцать лет до тех пор, пока, по Божественному приказу, Пророк не эмигрировал в город под названием Медина в трехстах километрах к северу от Мекки. Но даже там ему не давали покоя. Мекканцы слали армии покончить с ним. Божественный указ позволил ему и его последователям вступить в военные действия с целью собственной защиты. Наконец, на восьмом году после Хиджры (исхода из Мекки) он совершил мирное и победное возвращение домой, в Мекку, вместе с десятью тысячами последователей, таким образом реализуя библейское пророчество: "... воссиял от горы

Фарана, и шел с десятью тьмами святых: по правую руку его огненный закон." (Второзаконие, 33:2).

Миссия завершена

Два года спустя он совершил паломничество в Мекку, и там обратился с исторической прощальной проповедью, в которой провозгласил великий принцип человеческого равенства, и в установление основных прав человека он заложил фундамент вселенского мира. Это величайшая Хартия Мира во всем Мире. Ко времени его смерти в 632 г. идолопоклонники Мекки и большинство арабов превратились в твердо верующих в Единство Бога, что и засвидетельствовало истинность и величие «наиуспешнейшего из Пророков» (Брит. Энци-я).

Писание Ислама

Священный Коран является Писанием Ислама. Он является Словом Господним, которое открывалось постепенно, глава за главой, стих за стихом, Пророку Мухаммаду (мир ему и благословения) в течение его двадцатитрехлетней миссии. Он является завершающим Божественным Законом для руководства человечеством. Сам Бог гарантировал сохранность его текста на все времена (Коран, 15:10) и, безусловно, через столетия он был сохранен в чистоте от изменений и подделок (см., напр., Брит. Энци.). Это Живая Книга и ее духовная сила продолжает быть действенной на все времена. Те, кто следует ее учениям, получают многие щедроты Бога. Бог слышит их молитвы, отвечая с любовью и сочувствием. Это великое знамение истинности Священного Корана.

Разрешение мировых проблем

Поразительной особенностью Священного Корана является то, что он содержит решение всех проблем человечества, страдающего от не дающих покоя тревог и отсутствия мира в душе. Прогресс знаний и наук, изобретения и технологии пока лишь усугубляют разочарованность и беспокойство.

Человечество разделено по цвету кожи и расовой принадлежности. Предпочтение к одним регионам в ущерб другим и экономическое неравенство лишь добавляют поводов для тревоги. Никак не придут к согласию богатые и бедные, работодатели и служащие. Короче, человек перегружен бесчисленными проблемами. Кроме того, не заоблачна и угроза еще одной мировой войны со всеми ее опустошительными последствиями.

В этой атмосфере отчаяния и страха Ислам шлет восточку любви и мира. О, отчаявшееся человечество! Решение всех твоих проблем есть - в Священном Коране и только.

Восстановление Ислама

В нашу эпоху к Живому Богу, Живому Пророку и Живой Книге призвал людей Хазрат Мирза Гулам Ахмад из Кадияна, Индия. Он родился в 1835 г. и умер в 1908 г. Целью его пришествия было повести человечество назад к Истине и изблечь все ложные учения и поверия. Он опроверг, к примеру, доктрину Искупления через предположительную смерть Иисуса на кресте; и на основе очевидного материала священных писаний и исторических данных доказал, что Иисус пережил распятие и удалился на Восток, где успешно проповедовал свое благовестие Потерянным Коленам Израиля, и умер естественной смертью в Кашмире. Его могила находится на ул. Ханьяр Стрит в г. Сринагаре.

Ахмадийское Движение в Исламе

Хазрат Мирза Гулам Ахмад, Обетованный Мессия и Махди, основал Ахмадийское Движение в Исламе в 1889 г. Он прибыл возродить славу Корана и красоту его учений. Он наставлял своих последователей постоянно проповедовать Единство Бога по всему миру и служить человечеству в духе любви и сочувствия, независимо от цвета кожи, расы или происхождения.

Краткая история

После его смерти, его пост принял преданный ученик Хазрат Маулви Нуруддин. По его инструкциям, была основана первая Ахмадийская Мусульманская Миссия в Соединенном Королевстве в 1913 г. В 1914 г., после его кончины, Ахмадийскую Общину возглавил Хазрат Мирза Башируддин Махмуд Ахмад, который пробыл на этом святом посту более полувека. При нем были построены многочисленные мечети в различных странах, включая Лондонскую Мечеть, построенную в 1924 г. Он скончался в 1965 г., и его сменил Хазрат Мирза Насир Ахмад, который возглавлял общину в течение семнадцати лет. За это время в свет вышли переводы Священного Корана на ряде языков. Множество школ, клиник и больниц было открыто в шести западноафриканских странах для улучшения условий бедных и угнетенных. Новые миссии и мечети были построены в Европе. В 1980 г. он заложил фундамент мечети, позднее возведенной в Педрабаде, что возле Кордовы в Испании, спустя семь с половиной столетий после изгнания мусульман из этой страны.

Он умер в 1982 г., и с тех пор Главой Ахмадийского Движения является Хазрат Мирза Тахир Ахмад, который продолжает основывать миссионерские центры и строить новые мечети по всему миру, число которых уже превысило 15,000. Движение добивается скорого глобального прогресса под его динамичным руководством. Существуют крупные миссионерские центры в 120 странах мира, а число членов в 175 странах превышает 250 миллионов, и оно растет каждый день. В 1994 он открыл Мусульманское Телевидение Ахмадийя – первый всемирный спутниковый канал, вещающий религиозные и другие программы 24 часа в сутки на 30 языках (до 8 одновременно).

Для дальнейшей информации обращайтесь

в Ахмадийские мусульманские миссии в СНГ:

Алматы (3272) 91 49 81, т/ф 91 04 58

Бишкек (3312) 29 17 71

Гродно (01522) 2 19 93 Казань (8432) 57 30 12 Киев (044) 457 25 31

Минск (0172) 39 72 71

Москва (095) 360 27 90

Санкт-Петербург (812) 595 50 80 / 51 06

Шымкент (3252) 21 03 91